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{ - QUESTIONS A REPONSES PRECISES

Une réponse correcte = 2pt, pas de réponse ot une répornise fausse = Opt

L Questions Rénonses Notes 1
Q1 7/} Caleuler la limite de la suite (), définie par: il
)’ s i e e s g mu, = A !
-~ I i
 2pt " Amf31 Vntid vniin o
02 /| Déterminer, dans [0,27]7, V'ensemble § des i
/| solutions du systeme: §= (7-5 ) ‘-—'_:) il [_}‘_ ; T_l:) 3
i {\ffcos X — COSXCOSY = ; 4
/ 2pt sinx + cosy =2 N N : 2. o
| @3 /| Déterminer fa forme algébrique de:
/o f pe g pead, I
. 2pt | Z=(\j2—*'\f§-mt\f2+\"3)
Q4 ./} Déterminer, I', I'ensernble des points du plan Iest /é;.v._‘in«:w - ‘
/" | complexe dontles affixes z vérifient: A - 23 i
- 2pt (iz+D)z+i-DeiR 3 N —_—
5 7 soi .l Caicule :
| ; Soita € 10,n]. Ca r ) "~ Sn‘ & |
J/ D= FI cos (-é-;-) L G \‘%*\
' Zpt | =1 . 7 ;
as | Calculer: ;- X
/‘_r n 5 ?‘ An == A - :
| / 4, = Z_E—I—F (n+a)]
1{_’_391’1 ot S AR A I R T e S, B s
! Q7 7 Calculer ‘ A
b ; WY fm =
[ £ £ = lim x* 1+2+3-€—---+E(—-) 2
|“2pt _ %0 x|
| Q8 /| Evaluer la limite "
/ o VrFT- V¥l F= —
Py #=lim AL
[ 2pt X0 X

4 &
; Q% 7| Trouver toutes les applications f: R — [ dérivahle
! /7 | telles ques flx) =

V2| Wy R, SO +y) =53 + () s
Q187 Soit g la fonction définie par

i T .
! ’," vxelonl gx)=|cosxlVl—-cosx : g'(x) =....
5‘.-’2pt Calculer g'(x) en fonction g(x) , ¥x € 10, n] \ {%} -
Q1171 Soit h définie sur BY par Alx) = lnje* — %] L =it FIEE S
S| Déterminer it '
- 2pt : A {(x) =
Qi2/| Caleuler |
i * Arctan{x K=
K= ]im[ ~——-~2«f"-—~zdx
¢ 2pt a-0 a. X e
Q137 calculer intégrale
7 E —
.-/ [ 1 \E—iﬁ df L s _“-
/2 " Vslax + Veosx h _
{ Q14| Résoudre I'équation différentielle y(x) =K 4 (2% + K. Sund oS e
- i .6 ‘
7 g2y 10y == sinsx,j de =0,y (7)) = =~ wid Godae A 3
| 2pt| 7 d iy o 6 # g De
QLY"| Résoudre, dans N7, l'équation x° — y? = 404 §= (9,S0) o (D03, 204) |
el S J (Aety Ao (008 men)
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11 - QUESTIONS A CHOIX MULTIPLES

Une réponse correcte = 2pt, pas de réponse = 0pt, plus d'une réponse ou une réponse fausse = «Ipt.

ki i i

o] ~2m 1 Notes |

Q16: Pour quelles valeurs de mt |a matrice ( 1 -m -f 1. 1 } a5t inversible: Lwmvwmae :
? 3 m 7/ ! .

_— — — 1 t
&) 8] N = B 1 IR
| | -1etunnombre négatif | l uniguement -1 | i -1 et un nombre positif ] ! -let 1/2 ] 3 !
T 1

Q17: Sur [0, 4o, la fonction f définie par f{x) = |x| + In{x + 1} ast: 5 i
- - - ey i 1
(A B [e] D ! :
toujours positive ! positive puis négative | négative puis positive i | aucunes des trols ] ]

E puis positive { réponses N >

1+in : !

Q18: Soit [ définie par f(0) = —,f(e) =0etf(x)= e( i=inx! . Alors sa courbe {,« admet: ! E
1 1

...... & et By ! !
[y  [s  [ed D : ;
une asymptote | | { enx = e une demi | enx = g une demi aucunes des \ i
| obligueen-+eo § | | tangente 4 gauche | tangente a droite verticale | trois réponses i _______ E
1 1

019: Dans une boite se trouvent 14 jetons portant chacun une lettre du nom "SAHARA MARQCAIN". On tire :l ?
successivement et sans remise 5 jetons. Quelle est la probabifité pour gue I'on tire les lettres du nom  SMARA" ! !
dans un ordre quelcongue? ! ‘
] §

A '8 ¢ ] fp | E E

1 1 10 50 i aucunes des trois réponses : ;

| 6006 1001 7S S S R i ;

1 t

(320: Une boite By contient 2 jetons nurmérotés: 1, 3. Une boite B, contient 2 jetons numérotds: 2, 2. Une boite By | - !
contient 2 jetons numérotés : 1, 0. On tire au hasard un jeton a de By, un jeton b de By, un jeton ¢ de By. Quelle | E
est |z probabilité pour que ['équation ax® + bx + ¢ = 0 admet des racines réelles? ! !
R (e H i
A B I ol D : '

1 ]

0,5 | 025 | - 0,75 | 1 T ;

] H

Q21: Dans P'espace muni d'un repére orthonormé, on considére les deux points A(—1,1,1) et B(7,-5,5). S0it § la 5 :
sphére dont 'un des diamétre est le segment [AB]. Le plan tangent a § au point €(3,1 ~ 1} est ! !
3 i

Al 00000 [s] ¢ : D] : !
m—3y+4z+5t0 4x+3y+22-~5 i 2x+2y—2z—5=0 4x+2y+2z2-5=0 | | :
FroTA T i

QR2: Soit (u,),, la suite de terme géneral u, = j —~ dx Alors i ]
‘ H 1

A B C bt ' ;
im Uy i '! lim =g im = aticunes des trols réponses ! :

nostco @1 | neotoo @t noim g Jui® I R BT P !

Q23: Soit £ 'espace vectotief défini par: £ = {{x,v,,t) ER*x+y+z =0 et 2x +v =0} Quelleestla ; :
dimension de £ 7 ; '
] I

A s c D ! i
1 Lo 2 | 3 ] aucunes des trois réponses i i

T T e e B e g 1

Q24; Combien 'équation fanx -+ tan 2x -+ tan 3x + tan 4x = 0 posséde-t-elle de solutions dans[ﬁ, ‘2»33] ? ! !
] 1

A 8] c D .| T ;
{ Cing solutions } Six solutions E Sept solutions I Plus que sept solutions _t i.“_ s E
st: :
n-1 :

m ch}s( ) !

n 4+GQ ]

k=0 '

i

1

i

i

]

cette limite n'existe pas 1




